

Pomemben del velikega tedna je VELIKONOČNO TRIDNEVJE. To so trije dnevi pred veliko nočjo, od katerih ima vsak svojo pomembno vlogo v velikonočni skrivnosti.

✠ VELIKI ČETRTEK Na ta dan se spominjamo zadnje večerje, ki jo je Jezus obhajal s svojimi učenci. Hkrati pa je to tudi rojstni dan zakramenta evharistije in zakramenta mašniškega posvečenja. Sveto mašo velikega četrta (ob 19.00) bodo oblikovali letošnji **prvoobhajanci s starši**.

✠ VELIKI PETEK Ta dan je že v najstarejši dobi kristjanom pomenil »dan žalovanja«. To je dan, ko Bog »svojemu lastnemu sinu ni prizanesel, marveč ga je za vse dal v smrt«. Veliki petek je edini dan, ko se v cerkvah ne opravlja daritev sv. maše, kajti ta dan večni duhovnik Jezus Kristus na oltarju križa daruje Bogu daritev svojega življenja. Pri obredih zato še posebej počastimo Jezusa na križu. Obrede velikega petka (ob 19.00) bodo oblikovali **mladi ter veroučenci 7. in 8. razreda – bodoči birmanci**.

✠ VELIKA SOBOTA Na veliko soboto se spominjamo dneva, ko je Jezus počival v grobu – dan Gospodovega počitka. Verniki se ves dan zbirajo k molitvi pri božjem grobu. Na ta dan je tudi blagoslov velikonočnih jedi, ki simbolično ponazarjajo Kristusovo trpljenje, in je neposredna priprava na slovesno praznovanje velike noči. ✚ Pri večernih obredih (ob 19.00), kjer je tudi **slavje luči**, bomo **prižgali sveče in jih po končanih obredih odnesli na grobove** (sveče bodo pripravljene, zanje se bodo zbirali prostovoljni prispevki).

PRAZNIK BOŽJEGA USMILJENJA praznujemo na prvo nedeljo po veliki noči. Bogoslužje tega dne najpopolneje slavi Boga v skrivnosti njegovega usmiljenja. Letošnje obhajanje praznika, **3. aprila**, bo v znamenju jubileja Božjega usmiljenja. Nanj se bomo pripravili z devetdnevnic Božjega usmiljenja od 25. 3. do 3. 4.

Spored praznovanja v baziliki Marije Zavetnice, 3. april: redne dopoldanske maše: 6.30, 8.00, 10.00 (gostje s Hrvaške, tamburaši); ob 15.00: molitvena ura Božjega usmiljenja pred Najsvetejšim (sodeluje Društvo katoliških pedagogov Slovenije) in spovedovanje; ob 16.00: slovesna sv. maša; somaševanje vodi nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl.



Župnijska romanja v svetem letu usmiljenja – v svetoletne cekve:

☞ Maribor – stolnica in Mati usmiljenja ter nova cerkev v Košakih, nedelja, 17. april (popoldansko romanje)

☞ Svete Višarje in Brezje, sobota, 11. junij (celodnevno romanje)

Marijafest 2016, sobota, 14. maj, ob 17.00

Župnija Ptujška Gora, Ptujška Gora 40, 2323 Ptujška Gora
Tel.: 02/794 42 31, e-pošta: minoriti.ptujaska.gora@rkc.si
Župnijski list na internetu: <http://www.ptujskogora.eu/>

Izdal: Župnijski urad Ptujška Gora, ureja: p. Martin Gašparič, jezikovni pregled: Barbara Rodošek



VELIKONOČNO VOŠČILO SLOVENSkih ŠKOFOV

Velika noč je praznik dokončne zmage življenja. To je uresničitev sanj o večnem življenju, ki se pojavljajo v vsakem človeškem srcu. Pa ne le zato, ker prazniki pri nas sovpadajo s prebujanjem narave, ampak zaradi Kristusove smrti in vstajenja.

Velika noč je praznik nezaslišane zmage. Božje Jagnje se je v tej zmagi pokazalo močnejše od človeških volkov, Božja luč močnejša od teme in človeške zaslepljenosti, svetost Božjega Sina in sina človekovega močnejša kot vsi grehi sveta, življenje se je izkazalo za močnejše od smrti, ljubezen je le na videz šibkejša od hudobije, resnica je močnejša od vsake laži in zunanje moči.

Velikonočne praznike v letu usmiljenja doživljamo na poseben način, kot razodetje neskončne Božje ljubezni in usmiljenja do človeške grešnosti in slabosti. Božji Sin se je ponižal, stopil v temo, raztrgal naše vezi in nas rešil greha ter nam podaril dar odpuščanja grehov v spovedi. Pri tem pa pokazal veliko usmiljenje do šibke vere in strahopetnosti apostolov.

Tudi nas Jezus v tem letu vabi, naj vstopimo skozi njegovo prebodeno stran, ki so edina nova odprta sveta vrata, kjer lahko najdemo spravo, polnost življenja, notranji mir in veselje.

Slovenski škofje želimo velikonočni mir in veselje vsem duhovnikom, redovnikom in redovnicam, vsem vernikom doma in po svetu, še posebej pa vsem bolnim in preizkušenim.

Voščilu naših škofov pridružujemo praznično voščilo tudi domači dušni pastirji, vaši patri: Milan, Janez, Roman, Martin ter postulant Andraž.



JUBILEJNI ODPUSTKI V SVETEM LETU USMILJENJA

Obhajanje svetega leta je ugoden čas, da poglobimo svojo vero, upanje in ljubezen, ozdravimo rane srca, obnovimo in utrdimo povezanost med seboj in z Bogom, privzamemo njegovo držo usmiljenja (Misericordes sicut Pater = Usmiljeni kakor Oče) ter z večjim veseljem in prizadevnostjo širimo zvestobo Kristusu in Cerkvi.



Nauk o odpustkih se naslanja na tri velike resnice. Prvič: za vsakim grehom, tudi po opravljeni sveti spovedi, ostane časna kazen. Časne kazni se izbrišejo v času zemeljskega življenja z odpustki ali po smrti z očiščevanjem v vicah. Drugič: neizmeren je zaklad zasluženja Kristusa, Božje matere in svetnikov. Tretjič: velika je solidarnost svetnikov s skrivnostnim Kristusovim telesom, ki je Cerkev.

Sveti papež Janez Pavel II. je odpustke imenoval »darovi usmiljenega Boga«. Odpustki so za Cerkev zelo koristni, ker vse ljudi kličejo k veselju; ker dvigajo upanje; vso Cerkev seznanjajo s posledicami grehov; vernike vabijo k delom usmiljene ljubezni; spodbujajo k redni spravi z Bogom; vsem rajnim naklanjajo veliko pomoč; vernike povezujejo z duhovniki in papežem ter nenehno kažejo na sveto in brezmadežno Kristusovo nevesto, ki je Cerkev.

Prejem jubilejnega odpustka

Papež Francišek želi, da jubilejni odpustek doseže vsakega vernika. Za prejem jubilejnega odpustka je potrebnih pet temeljnih pogojev. Prejemnik mora biti krščen; neizobčen; brez smrtnega greha; v stanju milosti; imeti mora pravi namen. Odstranjena mora biti vsaka nevarnost praznoverja ali kakršne koli nezdrave navezanosti na materialne stvari. Za prejem jubilejnega odpustka vernik ne sme biti navezan niti na mali greh. Takšna nenavezanost vernika spodbuja k bolj odprtemu, velikodušnemu in popolnemu spreobrnjenju. Kdor se ne da Bogu popolnoma na razpolago, ne more biti deležen odpustka. Odpustkov ni mogoče prejemati brez osebnega spreobrnjenja in tesne povezanosti z Bogom.

a. Romanje k svetim vratom

V svetem letu se za prejem jubilejnega odpustka zahteva krajše romanje k svetim vratom, ki so odprta v vsaki stolni cerkvi in v cerkvah, ki so jih za to določili škofje (mariborska nadškofija: stolnica, cerkev Matere usmiljenja, Ptujška Gora). Papež Francišek je določil posebne ugodnosti za bolnike, ostarele in osamljene osebe. Za prejem svetoletnega odpustka bo dovolj, da bodo bolniki v duhu povezani z drugimi verniki, da bodo svoje trpljenje in bolezni darovali Bogu in da bodo sveto mašo spremljali preko TV. Papež bolnikom zelo priporoča, da prejmejo sveto obhajilo. Posebne ugodnosti je papež Francišek namenil tudi zapornikom. Svetoletni odpustek bodo lahko prejeli vsakič, ko bodo prečkali vrata svoje celice in se bodo v mislih in molitvi obrnili na nebeškega Očeta.

b. Sveta spoved, molitev in obhajilo

Za prejem jubilejnega odpustka moramo opraviti tudi sveto spoved in prejeti sveto obhajilo. Pri tem je treba vedeti, da niso zakramenti (spoved, obhajilo) tisti, ki podeljujejo odpustek. Z zakramenti se vernik samo primerno pripravi na prejem odpustka. Zakramenti razpoložijo vernika, ga posvetijo in očistijo, da more od Boga prejeti dar odpustka. Odpustek se prejme zaradi »Božjega usmiljenja« in ne zaradi molitve, navzočnosti pri maši ali zaradi zakramentov, ki jih je vernik prejel. Za prejem jubilejnega odpustka prav tako ni dovolj, da vernik enkrat opravi sveto spoved, ampak se mora redno spovedovati. Brez redne (letne, mesečne, tedenske) svete spovedi je namreč nemogoče, da bi vernik živel duhovno življenje. Sodbo o tem, ali vernik lahko prejme odpustek, daje spovednik.

Na kratko. Za prejem popolnega odpustka je potrebno:



- romanje skozi sveta vrata svetoletne cerkve,
- obhajanje zakramenta sprave in svete evharistije s premišljanjem o usmiljenju,
- molitev veroizpovedi, očenaš po namenu svetega očeta Franciška, dobra dela.